

习近平向2018年国际和平日纪念活动致贺信

新华社北京9月19日电 2018年国际和平日纪念活动19日在江苏省南京市举行。中共中央总书记、国家主席习近平向纪念活动致贺信。

习近平表示,值此2018年国际和平日纪念活动举办之际,我谨代表中国共产党、中国政府和中国人民,并以我个人的名义,向纪念活动的举办致以热烈的祝贺!向出席纪念活动的各国嘉宾、民间和平组织、安全智库代表和各界人士表示诚挚的欢迎。

习近平指出,和平始终是人类社会的普遍期待与殷切向往。当今世界,和平与发展已成为时代主题,但各国面临的安全威胁日益复杂,战争威胁始终挥之不去。中华民族热爱和平,中国人民深知和平之可贵,中国坚定不移走和平发展道路,永远是世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者。

习近平强调,国际和平日纪念活动设立以来,致力于传播和平理念、维护世界和平,已成为各方加强安全治理合作、凝聚国际和平力量的重要平台。今年的纪念活动以“推动构建人类命运共同体,携手建设持久和平、普遍安全的世界”为主题,契合国际和平日设立宗旨,符合世界各国及各国民根本利益。希望大家集思广益,凝聚共识,汇聚力量,为推动构建人类命运共同体,建设更加美好的世界发挥积极作用。预祝2018年国际和平日纪念活动取得圆满成功。

习近平主席夫妇看望柬埔寨国王西哈莫尼和太后莫尼列

新华社北京9月19日电 (记者 李忠发)19日晚,在中秋佳节来临之际,国家主席习近平和夫人彭丽媛在钓鱼台国宾馆亲切看望正在北京休养的柬埔寨国王西哈莫尼和太后莫尼列。

习近平首先祝西哈莫尼国王和莫尼列太后节日快乐、健康长寿。习近平指出,中柬关系紧密、特殊,积淀着深厚的历史感情。建交60年来,由中国老一辈领导人和西哈努克太皇共同缔造和精心培育的中柬友谊正日益焕发蓬勃生机。西哈莫尼国王和莫尼列太后心系中柬友好,为发展中柬关系作出了重要贡献。中方珍视同柬埔寨王室的特殊友谊。从2016年至今,我同西哈莫尼国王和莫尼列太后年年相见,像家人聚会一样。我同西哈莫尼国王就继承和弘扬中柬传统友好达成重要共识,推动双边关系进入历史最好时期。两国高层和两国人民要像走亲戚一样常常往来。

习近平祝贺柬埔寨大选顺利成功,并产生新一届国会和政府,祝愿在西哈莫尼国王庇佑下,在以洪森首相为首的王国政府领导下,柬埔寨将在国家建设事业中取得新的更大成就。祝愿柬埔寨长治久安、人民幸福。习近平强调,中方高度重视对柬关系,将同柬方一道,传承好两国传统友谊,继往开来,推动中柬全面战略合作伙伴关系不断迈上新台阶。

西哈莫尼和莫尼列感谢习近平和彭丽媛的友好情谊。他们表示,我们每次见到习近平主席和彭丽媛教授,都像见到家人一样亲切。柬埔寨人民感谢中方长期以来给予的坚定支持和宝贵帮助,感谢习近平主席非常关心、重视并推动柬中关系发展。习近平主席2016年对柬埔寨的历史性访问将柬中关系提升到新的历史高度。柬中友谊坚如磐石,柬中合作枝繁叶茂。柬埔寨王室将继承西哈努克太皇开创的对华友好事业,继续积极推动柬中全面战略合作不断取得新发展。

国务院办公厅印发《关于完善国家基本药物制度的意见》

据新华社北京9月19日电 日前,国务院办公厅印发《关于完善国家基本药物制度的意见》(以下简称《意见》)。

《意见》指出,要全面贯彻党的十八大和十八届二中、三中全会精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持以人民健康为中心,强化基本药物“突出基本、防治必需、保障供应、优先使用、保证质量、降低负担”的功能定位,全面带动药品供应保障体系建设,着力保障药品安全有效、价格合理、供应充分,缓解“看病贵”问题。促进上下级医疗机构用药衔接,助力分级诊疗制度建设,推动医药产业转型升级和供给侧结构性改革。

《意见》从基本药物的遴选、生产、流通、使用等环节,明确了五个方面政策措施。一是动态调整优化目录。对基本药物目录定期评估、动态调整,突出药品临床价值,坚持中西药并重,满足常见病、慢性病、应急抢救等主要临床需求,兼顾儿童等特殊人群和公共卫生防治用药需求。二是切实保障生产供应。坚持集中采购方向,落实药品分类采购。做好上下级医疗机构用药衔接,推进市(县)域内公立医疗机构集中带量采购,推动降药价。对易短缺基本药物,通过市场撮合确定合理采购价格,定点生产、统一配送或纳入储备等措施保证供应。三是全面配备优先使用。坚持基本药物主导地位,明确公立医疗机构基本药物使用比例。实施临床使用监测,开展药品临床综合评价,深化医保支付方式改革,制定药品医保支付标准,引导合理诊疗、合理用药。四是降低群众药费负担。按程序优先将基本药物纳入医保目录范围,逐步提高实际保障水平。鼓励地方探索降低患者负担的有效方式,最大程度减少患者药费支出。五是提升质量安全水平。对基本药物实施全品种覆盖抽检,加强对基本药物生产环节的监督检查,强化质量安全监管。对通过一致性评价的药品品种,按程序优先纳入基本药物目录;逐步将未通过一致性评价的基本药品品种调出目录。

国务院安委办、应急管理部要求强化中秋国庆期间安全生产工作

据新华社北京9月19日电 (记者 叶昊鸣)记者19日从应急管理部了解到,国务院安全生产委员会办公室、应急管理部近日要求强化中秋、国庆期间安全生产工作,有效防范遏制各类安全事故。

据应急管理部有关负责人介绍,中秋节、国庆节将至,各地区、各有关部门和单位要严格落实地方党委政府领导责任、部门安全监管责任和企业安全生产主体责任;要提前研判本地区、本行业领域节日事故规律特点和重大风险隐患,加大隐患排查和整治力度。

债权债务公告

起30天内。

三、登记地点:枣庄市台儿庄古城创业促进会

会拟进行注销,为了保障各界业主的权益,特此公告。

请与我会有关未结清的债权、

债务关系的单位和个人及时进行

登记确认,公告期满后,我会不

再承担债权债务。为了避免遗

漏,请及时来我会登记确认。

一、债权债务范围:2011年

1月29日-2018年6月27日之未

结清债权债务。

二、登记自本公告发布之日起

关于举办枣庄市2018年市直高校毕业生就业见习专场招聘会公告

为帮助高校毕业生尽快实现就业,搭建供需交流平台,市人力资源和社会保障局定于9月21日(周五)举办“枣庄市2018年市直高校毕业生就业见习专场招聘会”,欢迎离校未就业高校毕业生按时参会。

详情请登录官网:枣庄市人力资源和社会保障局

人事考试中心 枣庄就业网 枣庄人才热线

举办地址:枣庄市人力资源市场(市中区龙头中路

76号) 咨询电话:3331668

遗失声明

▲峰州石榴养生文化研究会在工商银行银行峰支行的基本账户开户许可证丢失,核准号:J4540002595001,声明作废。

▲青岛金阳光消防工程有限公司不慎丢失收据一本,收据号码:8587161-8587180。空白收据声明作废。

▲代明琳《出生医学证明》丢失,号码为:L320358922,声明作废。

▲赵智杰《出生医学证明》丢失,号码为:P3702559409,声明作废。

▲杨其迎不慎将购买文东华府第23

楼东1单元501室的商品房买卖合同壹份丢失,合同编号:YS0072274,房屋代码:349875,声明作废。

中央纪委公开曝光八起违反中央八项规定精神问题

据新华社北京9月19日电 日前,中央纪委对8起违反中央八项规定精神典型问题进行公开曝光。这8起典型问题是:

中国兽医药品监察所原党委委员、副局长徐肖君等人因公出国期间违规接受管理服务对象安排的宴请、旅游等问题。2017年11月下旬,徐肖君等人因公赴法国期间,全程由其管理服务对象某外资企业中国公司部门负责人陪同,并接受该公司安排的宴请、旅游等活动。该公司为徐肖君等人出国期间支付餐费、门票费等共计人民币3.2万元。此外,徐肖君等人还将其中一天半应安排公务活动的时间改为参观游览等自由活动。组织调查期间,徐肖君退还了应由个人承担的费用。徐肖君受到撤销党内职务、政务降级处分。其他相关责任人受到相应处理。

安徽省池州市交通运输局原党组书记、局长周啸虎违规组织公款吃喝问题。2017年11月7日,时任市交通运输局党组书记、局长周啸虎以检查工作的名义,违规使用公车组织多人到某国道改建工程项目办的食堂公款聚餐并饮酒,餐费酒水费折合人民币共计1660元。事前,周啸虎要求该项目办为其聚餐做好安排并准备“好酒”。在组织调查期间,周啸虎与他人串供,称聚餐为私人宴请,隐瞒公款吃喝事实,对抗组织审查。周啸虎受到党内严重警告、政务降级处分,被责令支付应由个人承担的宴请费用。其他相关责任人受到相应处理。

广东省中山市三乡镇原党委书记梁常兴、原镇长岑宏开违规公款送礼和超标准接待等问题。2014年至2017年,三乡镇多次

在公务活动中违规赠送公款购买的礼品,违规使用高档酒水进行接待,并将接待费及酒水、礼品等费用转嫁到镇属企业报销。2013年至2017年,三乡镇长期违规占用5台镇属企业车辆作为公务用车,并将使用车辆产生的费用在镇属企业报销。2017年3月,三乡镇未经批准,擅自举办某工程奠基活动,设午宴23桌,并接受中山市某国有企业赞助的5万元用于支付宴会费用。时任镇党委书记梁常兴和时任镇党委副书记、镇长岑宏开对上述违规违纪问题均负有直接责任和领导责任。此外,梁常兴、岑宏开还存在违规兼职取酬、违规在镇属企业报销个人费用等问题。梁常兴、岑宏开均受到留党察看二年、政务撤职处分。其他相关责任人受到相应处理。

江苏省泰州市路灯管理处党支部书记、副主任高龙根违规收受礼品礼金问题。2016年中秋节至2018年春节期间,高龙根先后5次共违规收受管理服务对象泰州某照明器材有限公司业务经理所送的高档香烟14条、白酒8瓶,折合人民币9200元。在组织调查期间,高龙根主动上交违纪款项。高龙根受到党内严重警告处分。

新疆维吾尔自治区阿克苏市水利局原局长臧永林违规收受礼品礼金问题。2013年至2018年,臧永林在任阿克苏市水利局

局长期间,在春节、中秋节等节日期间多次收受管理服务对象赠送的礼金合计7万元和价值1.55万元的烟酒等礼品。此外,臧永林还存在其他违纪问题。臧永林受到留党察看二年、政务撤职处分。

中国航空工业集团成飞公司原副总经理、总会计师常金平违规收受礼品礼金等问题。2017年春节、端午节、中秋节、国庆节等节假日前后,常金平多次违规收受多家与成飞公司有业务合作关系的单位人员所送的礼品、购物卡、购物券,折合人民币7200元。常金平还收受下属工作人员所送的价值4000元的贵重礼品。2017年3月至5月,常金平在北京培训学习期间,数次违规使用其业务合作单位某保险公司的公车。此外,常金平还存在其他违纪问题。常金平受到留党察看二年、政务撤职处分,并被收缴违规收受的礼品、购物卡券,责令退赔相关费用。

中央纪委有关负责人强调,中秋、国庆假期将至,违规公款吃喝、违规收送礼品礼金、公车私用、大办婚丧喜庆等“四风”问题易发,各级纪检监察机关要采取有力措施,盯住在培训中心和食堂等内部场所公务接待、公务用车使用管理、公款支出费用报销等关键环节,加强监督检查,对发现的节日期间“四风”问题,严查快处,共同营造风清气正的节日氛围。

韩朝签署《9月平壤共同宣言》

新华社首尔9月19日电 (记者 陆睿 耿学鹏)正在平壤访问的韩国总统文在寅19日上午在百花迎宾馆与朝鲜国务委员会委员长金正恩举行第二轮会谈。

会谈结束后,双方签署《9月平壤共同宣言》,就早日推动半岛无核化进程、加强南北交流合作达成一致。

根据韩方发布的宣言文本,朝方表示,如果美国根据6月12日签署的朝美联合声明的精神采取相应措施,朝鲜有意采取诸如永久废弃宁边核设施等追加措施。朝方还决定,将率先在相关国家专家的参与下废弃东仓里导弹发射台和发动机试验场。

美经济学家认为保护主义无助于解决贸易逆差问题

据新华社纽约9月18日电 (记者 刘亚南 王文)美国多名知名经济学家日前在纽约举行的一个研讨会上批评美国政府的贸易保护主义政策,认为关税等措施无法解决美国贸易逆差问题。

美国哥伦比亚大学17日举办研讨会,讨论美国政府贸易政策对经济的影响。美国加利福尼亚州大学伯克利分校经济学教授巴里·艾肯格林说,美国政府对贸易伙伴加征关税不会帮助美国工人,关税也不会降低美国贸易逆差。并且,由于目前关税主要涉及制造业所需的中间商品,关税反而将使美国制造业竞争力进一步下降。

芝加哥大学教授罗伯特·阿利伯表示,美国政府出台的关税和配额措施对贸易逆差的净影响几乎为零,反而会给美国就业带来负面影响。

美国商务部公布的数据显示,美国7月份贸易逆差达501亿,升至5个月来新高;今年前7个月美国贸易逆差总计约3379亿美元,同比增长7%。



戈壁滩上的“超级工程”让煤炭由“黑”变“白”

国能神华宁煤集团400万吨煤制油项目夜景。

空中俯瞰宁夏灵武市毛乌素沙地边缘的戈壁滩上,宁东能源化工基地内一块块整齐划一的工厂区域像整齐排列的“电路板”,这就是全球单套规模最大煤制油项目——国能神华宁煤集团400万吨煤制油项目。

2003年开发建设之初,宁东能源化工基地就实施煤炭、电力、煤化工三大主导产业的“现代化”发展,实现煤化工产业由“黑”变“白”。煤化工产品由“粗”变“精”,从“挖煤”到“输电”,从“卖炭”到“卖油”,从“黑色煤炭”到“白色烯烃”,宁东基地蝶变速度越来越快,发展越来越趋于成熟。

(新华社发)

俄罗斯在叙损兵折翼

顾大局未硬碰以色列

新华社记者

另据俄媒报道,普京对牺牲军人的家属表示了深切慰问,同时认为此次事件是“一连串悲剧和意外”所致,结果还有待认真调查。

内塔尼亚胡在与普京通电话时,对俄军人遇难表示惋惜,但称叙利亚需对这一事件负责。

分析人士认为,普京未与以色列硬碰硬,随着俄罗斯和土耳其就叙伊德利卜省局势达成协议,俄方不希望因小失大。

【新闻事实】

俄国防部长绍伊古表示,俄方将保留

采取相关回应措施的权利。据俄国防部介绍,直至以色列战机轰炸开始前一分钟,以方才通过军事热线向俄方告知相关行动,此时俄军机已来不及撤出危险区域。

【深度分析】

分析人士说,就俄军机被击落一事,

普京的表态与俄国防部的强硬表态有所差别,他对内安抚军人家属和国内民众,对外从俄在叙利亚乃至中东的大局出发,未

【即时评论】

叙利亚有“中东的心脏”之称,所牵

与以色列硬碰硬。俄方在介入叙利亚局势的同时与海湾国家保持合作、可交流、不为敌的策略,眼下也不希望在叙利亚局势趋于明朗之际因小失大。

分析人士说,俄土就伊德利卜省局势达成协议,不仅“叫停”了叙利亚政府军即将展开的全面军事攻势,也为叙利亚战后政治安排埋下伏笔。如果俄土协议得到落实,除伊德利卜省极端组织残余武装将被消灭,由美国等西方国家支持的大多数叙利亚反政府武装也将丧失最后立足之地,只有土耳其支持的少数反政府武装还能继续存在下去,这将方便俄罗斯、土耳其和伊朗今后在叙利亚战后政治安排中发挥更重要作用,令西方国家被边缘化。

分析人士认为,在这个当口发生俄军机被击落事件,以色列及美国恐怕也能从俄方反应中一探其真实态度。

【背景链接】

伊德利卜省位于叙利亚西北部,与土耳其接壤,是叙反对派武装和极端组织在叙境内控制的最后一块主要地盘。叙利亚政府军从8月下旬开始在伊德利卜省周边密集部署兵力,准备发动总攻。

土耳其、俄罗斯、伊朗三国领导人本月7日在德黑兰召开峰会,讨论伊德利卜局势。三方在会晤后发表联合声明说,伊德利卜的极端组织武装分子和其他恐怖分子必须被消灭,但各方应遵守并维护有关叙利亚冲突降级区的安排。

(新华社北京9月19日电)

枣庄开元凤鸣山庄推出“金秋大闸蟹”美食节活动

秋季是食蟹的最好时机,螃蟹味美,食疗价值高,枣庄开元凤鸣山庄推出“金秋大闸蟹”美食节活动,酒店五星大厨将采用传统的技法和创新工艺来烹制,配以独特的汁料,为宾客献上唇齿留香的大闸蟹,让宾客感受到鲜味至极的饕餮美食。